
令和４年度 第３回 五所川原警察署協議会議事録
１ 開催日時

令和５年２月15日(水) 午後１時30分から午後２時32分
２ 開催場所

五所川原警察署 ３階 講堂
３ 出席者
○ 協議会委員 ９人

境谷一智会長、寺田明代副会長、新野委員、高坂正史委員、荒谷まり子委員
伊藤一弘委員、松野麗子委員、木村重孔委員、鈴木潤委員

○ 警察署 10人
署長、副署長、警務課長、会計課長、生活安全課長、金木交番所長、刑事課長
警備課長、交通係長、事務局(警務課員)

４ 開催内容
(1) 開会
(2) 会長挨拶

署長挨拶(3)
（4） 議事

ア 刑法犯の認知・検挙状況について
イ 特殊詐欺の認知件数等について
ウ 交通事故の概要について
エ 情報発信活動について
オ 110番通報件数及び警察安全相談受理件数について

(5) 意見要望
ア 自動車運転免許を自主返納した場合の特典などについて

運転免許を自主返納した場合、どのような特典があるのか？
〔回答〕 運転免許を返納した方は、手数料を納めていただくと“運転経歴証明書”の交付

を受けることができ、同証明書は、運転免許証に代わる公的な本人確認書類として
、 。使用できるほか 支援協賛店で掲示することで様々な支援を受けることができます

イ 地域の情報を知ることができる一斉メールサービスなどについて
｢まもりん｣アプリ以外に、不審者情報など地域の情報を知りたい方に一斉にメールで

届くサービスなどはあるのか？
〔回答〕 現在、青森県警察では、防犯アプリ「まもリン」のほか、青森県警察メールマガ

ジン「青い森セーフティーネット」というメール配信サービスを行っており、犯罪
の発生・検挙に関する情報や声かけ事案等の不審者情報を配信しております。

ウ 飲酒を伴う会合について
国の方針としては徐々に緩和の方針で進んでいる昨今ですが、飲酒を伴う会合の是非

は別として、警察官との交流復活を強く望みます。
〔回答〕 感染対策が緩和され会合等が開催できるようになればと考えておりますが、開催

が難しい状況が続くようであれば、訓練状況の視察など署員と交流を図る機会を作っ
ていきたいと思います。

児童施設などに届く無差別殺傷事件を臭わすようなメールへの対応についてエ
経営しているこども園で無差別殺傷事件を臭わすようなメールに関する連絡があった

場合、職員間では情報共有する一方、保護者には伝えず対応しているが、そのような対
応で良いか？

〔回答〕 一件一件その中身を検討することが重要ですが、基本的には 「学校等で自主警、
戒しつつ、警察でも表ざたにせず警戒」という対応をしております。

オ 防犯カメラの設置について
松島地区をモデルにした防犯カメラは既に設置済みなのか？設置済みであれば、防犯

につながった点などを教えて欲しい。
〔回答〕 防犯カメラについては、昨年10月に既に松島地区４カ所に設置しており、設置

に伴う効果については、現在、警察本部で松島地区住民に配布したアンケートの
結果を集約中で、年度内に集計結果が公表される予定となっております。

(6) 閉会
【 開催状況 】


